
バッジと絵文字の作り方 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、チャンネルメンバーシップ用の「バッジと絵文字の作り

方」について解説します。 

バッジと絵文字が作れるようになると、オリジナリティ溢れるチャ

ンネルメンバーシップを作ることができるようになりますので、最

後までしっかりとご視聴ください。 

なお、今回はチャンネルメンバーシップのバッジと絵文字の作り方

についての解説になりますので、チャンネルメンバーシップの手順

については、「チャンネルメンバーシップの手順」という動画をご

覧ください。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

まずは、バッジの作り方について解説します。 

バッジは、画像編集ソフトで作りますが、もし、すでに使い慣れた

画像編集ソフトがあるという方は、そちらを使っていただいてOK

です。 



今回は例として、無料で使える「Googleスライド」で解説します。 

まずは、Googleのトップページ右上の「Googleアプリ」から、

「スライド」を選択するか、Google検索で「Googleスライド」と

検索をかけます。 

 

すると、一番上位にGoogleスライドのページが表示されるので、こ

ちらをクリックします。 

そして「パーソナル」という項目の「Googleスライドを使ってみ

る」をクリックすると、Googleスライドが表示されるので、新規作

成の場合は「新しいプレゼンテーションを作成」の中の「空白」を

クリックします。 

ちなみに、すでに作成しているものを編集する場合は、「最近使用

したプレゼンテーション」の中のアイコンをクリックすると編集す

ることができます。 

 

空白をクリックすると作成キャンパスが表示されるので、まずは既

存の文字を削除し、左上のタイトルを変更します。 

今回は仮に「バッジ」というタイトルに変更します。 



そして次に、バッジの画像をダウンロードしますが、今回は猫をテ

ーマにバッジを作ろうと思いますので、Google検索で「猫 イラス

ト フリー」と画像検索をかけます。 

すると、猫のイラスト画像がたくさん表示されるので、この中から

好きな画像をダウンロードします。 

今回は、一番上の段のこの画像をダウンロードします。 

ダウンロードは、画像をクリックし、さらに画像の上でダブルクリ

ックするとメニューが表示されるので「名前をつけて画像を保存」

をクリックすると、保存画面が表示されるので、保存先を選択し

「保存」をクリックすれば画像をダウンロードすることができま

す。 

今回は「新規フォルダ」をクリックし「バッジ画像」というフォル

ダを作り、そこへダウンロードします。 

 

さらに、今回は６つのバッジを作りますので、６種類の画像をダウ

ンロードします。 

２つ目の画像は、下のほうへ行くと色違いの同じ画像がありました

ので、こちらをダウンロードします。 



同じ要領で、３つ目の画像をダウンロードしますが、下のほうに同

じ画像が無い場合は、「もっと見る」をクリックすると、さらに画

像が表示されるので、その中から選択します。 

すると、ちょうどいい画像が他に４つ見つかりましたので、それぞ

れダウンロードします。 

こんな感じですね。 

 

画像をダウンロードしたら、画像の名前を書き換えて並び替えま

す。 

そして、再度Googleスライドへ戻って、画像の背景を整えます。 

上メニューの「挿入」から「画像」、「パソコンからアップロー

ド」をクリックし、画像を挿入します。 

そして、画像の位置を整えてから背景の色を変更しますが、１つ目

のバッジの背景は白のままにします。 

これで完成です。 

 

次に２つ目のバッジを作りますが、２つ目のバッジは１つ目のバッ

ジをコピペして編集すると簡単に作ることができます。 



左画面をコピペして、まずは上メニューの「背景」をクリックし、

背景の色を青に変更します。 

そして、画像を選択し上メニューの「画像を置き換え」をクリック

し、２の画像に置き換えます。 

これで、２つ目のバッジは完成です。 

この要領で、他のバッジも作っていきます。 

 

最後の６つ目のバッジですが、このバッジの背景はレインボーにし

たのですが、Googleスライドの背景にはレインボーが無いので、こ

のバッジの背景だけは画像でフォローします。 

Googleで「レインボー 背景」と画像検索をかけます。 

すると、レインボーの背景がたくさん表示されるので、さらに上メ

ニューの「ツール」から「サイズ」を選択し「大」をクリックしま

す。 

そうすることで、大きな画像のみを検索することができます。 

この中からお好きな背景画像を選択します。 

今回は、２段目のこちらの画像をダウンロードします。 

 



画像をクリックし、さらに右クリックで画像をダウンロードしま

す。 

そして、Googleスライドに戻り、上メニューの「挿入」から「画

像」、「パソコンからアップロード」をクリックし、先ほどダウン

ロードしたレインボー画像を選択します。 

すると、Googleスライドにレンボー画像を挿入することができるの

で、画像を選択した状態で右クリックし「順序」から「最背面」を

クリックすると、画像が背面に下がります。 

そして最後に、猫画像を選択し上メニューの「画面を置き換え」を

クリックし６の画像に入れ替えれば６のバッジも完成です。 

 

全てのバッジが完成したら、画像を書き出します。 

上メニューの「ファイル」から「ダウンロード」、「JPEG画像」

をクリックし保存先を選択し「保存」をクリックすれば、画像を書

き出すことができます。 

この要領で、全ての画像を書き出します。 

こんな感じですね。 

 



全ての画像を書き出したら、画像のサイズをひとつひとつ整えま

す。 

まずは１の画像をクリックし、正方形に切り出します。 

この場合は縦が540なので、横も540に合わせて中央に合わせてか

ら切り取ります。 

これで１のバッジは完成です。 

この要領で、他のバッジサイズも整えます。 

こんな感じですね。 

これでバッジは完成です。 

なお、今回の画像編集はMacの「プレビュー」というソフトを使い

ましたが、画像編集の手順はお使いのソフトによって異なりますの

で、詳しい使い方に関してはお使いのソフトの取り扱い説明書など

を参考にしてください。 

 

次に、絵文字の作り方について解説します。 

絵文字もバッジ同様、画像編集ソフトで作りますが、もし、すでに

使い慣れた画像編集ソフトがあるという方は、そちらを使っていた

だいてOKです。 



今回は例として、無料で使える「Googleスライド」で解説します。 

 

まずは、Googleスライドを開きます。 

そして、「新しいプレゼンテーションを作成」の中の「空白」をク

リックすると作成キャンパスが表示されるので、まずは既存の文字

を削除し、左上のタイトルを変更します。 

今回は仮に「絵文字」というタイトルに変更します。 

そして、Googleスライドを開いた状態で別のタブを開き、Google

検索で絵文字画像を検索します。 

絵文字もバッジ同様、猫で統一したいので、Google検索で「猫 

LINEスタンプ フリー」と画像検索をかけます。 

 

すると、猫に関するスタンプ画像がたくさん表示されるので、この

中から自分の好きな画像を選んでダウンロードします。 

今回は、一番上の段のこの画像をダウンロードします。 

画像をクリックし、さらに右クリックで「名前をつけて画像を保

存」で画像をダウンロードしますが、今回は「新規フォルダ」をク

リックし、「絵文字画像」というフォルダを作成し、そこへダウン



ロードします。 

 

すると、こんな感じで「絵文字画像」のフォルダの中に画像が保存

されるので、この画像を編集していきます。 

まずは、元の画像をコピペして２つにします。 

そして、コピーした画像を開いて、左上のスタンプを選択し他のス

タンプを削除します。 

すると、こんな感じでスタンプ画像を独立させることができますの

で、独立した画像の名前を変更します。 

この画像は「おはようございます」という名前に変更します。 

この要領で他のスタンプも独立させ、それぞれ名前を変更します。 

こんな感じですね。 

 

画像を編集したら、Googleスライドを使って画像に文字を入れま

す。 

上メニューの「挿入」をクリックし、「画像」から「パソコンから

アップロード」を選択します。 

すると、画像の選択画面が表示されるので、先ほどダウンロードし



た画像をひとつひとつ選択していきます。 

まずは、「おはようございます」を選択し挿入します。 

そして、上メニューの「挿入」をクリックし、「テキストボック

ス」を選択し画像の下あたりにテキストを挿入し「おはようござい

ます」と入力します。 

文字を入力したら、文字のフォントを太めにし、サイズを大きめに

してから、位置を調整すれば完成です 

こんな感じですね。 

 

１つの絵文字が完成したら、次の絵文字を作っていきます。 

左画像をコピペすることで、次の絵文字も簡単に作りことができま

す。 

画像を選択し上メニューの「画像を置き換え」をクリックし、次の

画像を選択します。 

すると、このように画像を変更することができますので、文字を書

き換えれば簡単に作ることができます。 

この要領で、他の絵文字も作っていきます。 

 



全ての絵文字が完成したら、画像ファイルに書き出します。 

左画像を選択し、上メニューの「ファイル」から「ダウンロー

ド」、「JPEG画像」を選択します。 

すると、保存先画面が表示されるので、保存先を選択し「保存」を

クリックすれば画像を書き出すことができます。 

この要領で、全ての画像を書き出します。 

こんな感じですね。 

 

全ての画像を書き出したら、ひとつひとつ画像のサイズを整えま

す。 

画像をクリックしたら、まずは周りの余計な部分を削除し、白い背

景も削除します。 

そして、編集した画像を保存すれば完成です。 

この要領で、全ての画像サイズも整えます。 

こんな感じですね。 

これで絵文字の作成は完了です。 

なお、今回の画像編集はMacの「プレビュー」というソフトを使い

ましたが、画像編集の手順はお使いのソフトによって異なりますの



で、詳しい使い方に関してはお使いのソフトの取り扱い説明書やネ

ットなどを参考にしてください。 

 

以上が、チャンネルメンバーシップ用の「バッジと絵文字の作り

方」についての解説でしたが、いかがだったでしょうか？ 

バッジと絵文字が作れるようになると、オリジナリティ溢れるチャ

ンネルメンバーシップを作ることができるようになりますので、ぜ

ひ参考にしてください。 

 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


